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Capítulo 6      Soluciones a la ecuación de Schrödinger en régimen estacionario  
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Barrera de potencial

Función de densidad de probabilidad con ´penetración de barrera´.

Probabilidad de penetración de una barrera de potencial
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Potencial de pozo cuadrado
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Si  la  energía  total  E<V0,  los  resultados  cuánticos  implican  cuantización  de  la
energía.

El problema consiste en encontrar las funciones para las 3 regiones I, II, III.

Para  la  región  interior  II  la  solución  general  a  la  ecuación  de  Schrödinger
independiente del tiempo es


mEkBeAex xikxik 2;)( 1

11 =+= −ψ

para –a/2 < x < +a/2

que son ondas viajeras en ambas direcciones del eje x.

Para las regiones externas

x < -a/2 XKXK DeCex 1111)( −+=ψ

x > a/2 XKXK GeFex 1111)( −+=ψ

Exigiendolas  condiciones  de  frontera  para  Ψ(x),  
dx
dψ

 podemos  determinar  las

constantes.

Una vez resueltas las ecuaciones llegamos a las condiciones de cuantización de la
energía y se encuentran tres condiciones

Ejemplo (sección 6.8)
Resolver el caso para el pozo cuadrado infinito.
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3. probabilidad de penetración de

barrera.

4. 2

2
1)( kxFdxxV == ∫

Ecuación de Schrödinger

ψψ





 −+ 2

22

2

2
12 kxEm

dx
d



ν
α

νπ

h
E

k
mE

xmxkmy

22

22
1

==

=





=





( ) 02
2

2

=++ yy
dy
d αψ



E
1

E
2

E
1

E
1

E
0

E
2

E
3

E
2

2

1
n

En ∝ 2nEn ∝ 




 +∝

2
1nEn

Caja o pozo infinitoÁtomo H

Esta ecuación solo tiene soluciones aceptables.

∫ =

∞→→

1

0
2dx

y

ψ

ψ

Cuando α = 2n + 1, n=0,1,2,3,…
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La formula general para las autofunciones
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Donde Hn es la serie de polinomios de Hermite.

•      Pozos de potenciales cuánticos  


